

OMV Petrom lansează Raportul de Sustenabilitate pentru 2022

- ▶ **Intensitatea emisiilor de carbon în cadrul Grupului a scăzut cu 11% față de 2019**
- ▶ **Aproximativ 40 de milioane de euro destinate proiectelor sociale**
- ▶ **OMV Petrom, inclusă de Sustainalytics în topul companiilor ESG din 2023**

OMV Petrom, cea mai mare companie integrată de energie din sud-estul Europei, a publicat Raportul de Sustenabilitate pentru 2022. Acesta oferă o imagine de ansamblu a impactului economic, de mediu și social al operațiunilor OMV Petrom, precum și a angajamentelor și a progreselor înregistrate în direcția dezvoltării durabile.

Christina Verchere, CEO OMV Petrom: "Intensitatea emisiilor de dioxid de carbon ale operațiunilor noastre a scăzut anul trecut cu aproximativ 11% față de nivelul din 2019. Avem în vedere o reducere de 30% a emisiilor până în anul 2030 față de 2019. În plus, am redus intensitatea emisiilor de metan cu 70% față de nivelul din 2019, progresând astfel către obiectivul nostru de mai puțin de 0,2% până în 2030. OMV Petrom contribuie semnificativ la structura economică și socială a societății. Am investit în jur de 40 de milioane de euro în proiecte de dezvoltare pe termen lung a comunităților în care ne desfășurăm activitatea, pentru un milion de beneficiari direcți."

Cadrul nostru de sustenabilitate este construit în jurul a trei piloni: mediu, societate și bună guvernare, cu un angajament clar de a desfășura operațiuni responsabile, de a stimula oamenii și comunitățile și de a impulsiona inovarea și digitalizarea.

Tranziția către un model de afaceri cu emisii scăzute de dioxid de carbon

În 2022, compania a inițiat și a dezvoltat proiecte care susțin obiectivul general al Strategiei 2030 a acesteia de a furniza energie mai curată, într-o manieră durabilă.

Compania a intrat într-un parteneriat cu Complexul Energetic Oltenia pentru construirea a patru parcuri fotovoltaice cu o capacitate totală de aproximativ 450 MW, cu investiții de peste 400 de milioane de euro. Prin punerea în funcțiune a celor patru parcuri, capacitatea instalată de energie solară a României va crește cu circa 30%.

Petrobrazii este prima rafinărie certificată din România care produce combustibil durabil pentru aviație (SAF). Volumele de SAF produse la Rafinăria Petrobrazii pot contribui la reducerea emisiilor de CO₂ generate de zborurile comerciale cu aproximativ 70%, comparativ cu combustibilul convențional.

În domeniul mobilității durabile, până la sfârșitul anului 2022 au fost instalate peste 100 de puncte de încărcare pentru vehiculele electrice, pentru a contribui la decarbonarea transportului rutier.

Pentru a decarbona consumul intern de energie, compania a continuat instalarea de panouri fotovoltaice în stațiile de alimentare, ajungând la 150 de unități la sfârșitul anului 2022. OMV Petrom intenționează să aibă panouri fotovoltaice instalate în aproximativ 50% din rețeaua noastră de stații de alimentare până în 2025. Cantitatea de energie electrică produsă de aceste panouri fotovoltaice acoperă până la 25% din consumul unei stații de alimentare.

Oameni și comunități

OMV Petrom se străduiește să asigure un mediu sănătos, sigur și orientat spre dezvoltare pentru angajați și comunități, generând în același timp un impact economic pozitiv în România.

Dezvoltarea competențelor și cursurile sunt esențiale pentru a sprijini oamenii în atingerea potențialului lor: în 2022, angajații OMV Petrom au beneficiat de peste 200.000 de ore de formare. Au fost lansate sau au continuat să fie implementate noi programe cu scopul de a promova o cultură diversă, incluzivă și nediscriminatorie.

Peste 1.800 de voluntari OMV Petrom au participat la activități de implicare socială sponsorizate de OMV Petrom. Mai mult, compania a lansat Fundația OMV Petrom pentru a consolida contribuția companiei la proiectele sociale.

Sustainalytics, o agenție independentă de cercetare, rating și analiză ESG, a inclus OMV Petrom în top 5% din industria producătorilor de petrol și gaze, în timp ce EcoVadis, o altă agenție de rating de sustenabilitate, a acordat OMV Petrom statutul de Furnizor de Argint.

Raportul și informațiile despre inițiativele de sustenabilitate ale OMV Petrom sunt disponibile la <https://www.omvpetrom.com/ro/sustenabilitate/rapoarte-de-sustenabilitate>.

Despre OMV Petrom

OMV Petrom este cea mai mare companie de energie din Europa de Sud-Est, cu o producție anuală de țiței și gaze la nivel de grup de aproximativ 43 milioane bep în 2022. Grupul are o capacitate de rafinare de 4,5 milioane tone anual și operează o centrală electrică de înaltă eficiență de 860 MW. Pe piața distribuției de produse petroliere cu amănuntul, Grupul este prezent în România și în țările învecinate prin intermediul a aproximativ 780 benzinării, sub două branduri, OMV și Petrom.

OMV Petrom este o companie în care acționarii români dețin peste 42% din acțiuni (din care statul român, prin Ministerul Energiei, deține 20,7%, iar 21,7% sunt deținute de fondurile de pensii din România, la care se adaugă aproape 500.000 de investitori individuali și alte entități românești). OMV Aktiengesellschaft, una dintre cele mai mari companii industriale listate din Austria, deține 51,2% din acțiunile OMV Petrom, iar restul de 6,4% sunt deținute de alți investitori străini. Din totalul acțiunilor OMV Petrom, 28,1% se tranzacționează liber la Bursa de Valori București și la Bursa de Valori din Londra.

OMV Petrom este cel mai mare contribuabil la bugetul de stat, cu circa 39 miliarde de euro reprezentând taxe, impozite și dividende plătite în perioada 2005 - 2022. În aceeași perioadă, compania a investit aproximativ 17 miliarde de euro. În anul 2022 impozitele plătite de OMV Petrom au asigurat 7% din veniturile fiscale ale României.

Din 2007, OMV Petrom a integrat în strategia sa de business principiile responsabilității corporatiste. În perioada 2007 - 2022, compania a alocat circa 120 milioane de euro pentru dezvoltarea comunităților din România, concentrându-se pe protecția mediului, educație, sănătate și dezvoltare locală.

Pe 29 iulie 2020, OMV Petrom și-a anunțat sprijinul pentru recomandările emise de Task Force on Climate-related Financial Disclosures (TCFD), Grupul operativ pentru publicarea informațiilor financiare referitoare la schimbările climatice privind riscurile și oportunitățile asociate schimbărilor climatice. OMV Petrom raportează anual progresul realizat în ceea ce privește implementarea acestor recomandări.

Contact:

OMV Petrom Relația cu Investitorii

Tel: +40 372 161930, Fax: +40 372 868518

e-mail: investor.relations.petrom@petrom.com